18

甲辰年二月初九

星期

SUIZHOU DAILY

中共随州市委机关报 随州日报社出版

第10566期 今日4版 国内统一刊号: CN42-0026 邮发代号: 37-52





# 热烈祝贺 随州市曾都医院被湖北省 卫生健康委确定为"三级乙等"医院!

## 茂盛生物:高塔生态肥项目力争6月投产

随州日报通讯员 王 欢 张小茜

春回大地暖,开工奋进正当时。3 月12日,位于随县的湖北茂盛生物有 限公司(以下简称茂盛生物)厂区内, 各条生产线机器轰鸣,叉车、运输车来 回穿梭,加工、灌装、封袋、转运,每道 工序上,工人各负其责、紧密配合。

"正是春耕时节,公司4条生产线 已全部拉满,每日生产各类产品1000 多吨,全力保障春耕市场用肥。"仓储 库内,不同类型的肥料整齐排列,茂盛 生物生产副总经理谭刚艮说,"产品一 下生产线就会被运走,销往湖北、河 南、湖南、安徽、陕西、广西等地。"

茂盛生物是集复合肥、有机肥、 活性腐植酸肥料、火山能系列肥料、 药肥、富硒功能性肥料等研发、生 产、销售、服务于一体的国家高新技 术企业。自2009年在随县成立以 来,该公司倾力打造受人尊敬的品质 农业增值服务商, 先后获评湖北省科 创新物种"瞪羚"企业、湖北省上市后 备"金种子"企业、国家知识产权优势 企业、国家智能制造优秀场景企业等 殊荣,十余年蝉联中国石油和化工企 业500强、中国石油和化工民营企业

2023年,该公司取得了销量同比 增长20%的"战绩",在2023中国化肥 企业100强排行榜中位列第36位,并 再次上榜2023中国特种肥料企业50 强,位列第5位。

厂内生产热火朝天,厂外项目建 设亦是如火如荼。去年12月,茂盛生 物与随县厉山镇政府签订高塔生态肥 项目,计划投资1.5亿元,将随县厂区 原有的转鼓工艺升级改造为新一代绿



色低碳高塔工艺,配套建设智能化生产 车间、原料仓及成品仓,扩建能源控制中 心、研发服务中心及数智化控制中心等, 打造国家5G智慧工厂

走进项目现场,施工人员正在紧张 作业,规划设计18米内径、98米高的高 塔,外围建筑已达20余米高。"目前已完 成主体建设进度40%,预计5月份进行 设备调试,力争在6月份正式投产,以实 际行动向建县十五周年献礼。"对于数智

化生产工艺升级, 谭刚艮十分看好, "与 转鼓造粒生产线相比,高塔造粒工艺节 能降耗成效更明显, 生产方式更灵 活、兼容性更好,能进一步丰富产品 种类、提高产品质量,实现全天候24 小时动态监测,投产后年产高塔工艺 作物专用生态肥20万吨,新增产值7亿

当前,该公司正在进行设备更新和 技术改造,着力推进年产40万吨双高

塔工艺中微量元素缓控释作物专用生 态肥及5万吨微生物菌剂项目顺利落 地,力争打造国内一流、国际领先的高 塔标杆生态肥

"随县高塔生态肥项目投产后,将 有效提升精品肥料市场占有率,促进产 品品质和质量的双提升,不断培育新质 生产力,助推企业高质量发展。2024 年有信心实现销量同比增长50%的目 标。"公司董事长周义新说。

## 随州职院产教融合实训基地加速推进

### 计划10月底建成

随州日报讯(全媒记者张清、通讯 员胡旭)3月底完成所有桩基础施工、7 月底完成所有建筑主体施工……3月 13日在随州职业技术学院职业教育产 教融合实训基地项目现场看到,项目建 设挂图作战,任务进度落实到天,抢抓

春时加快推进。

"项目规划建设7栋建筑,总建筑 面积3.04万平方米,包括汽车类、建筑 类实训楼和实训厂房,医学护理类、学 前教育类、酒店类实训楼。目前汽车 类、建筑类实训楼基础已出正负零,即 将进行地上主体结构施工。"该项目代 建单位——随州国投集团驻场项目秘 书黄超介绍。

随州职院产教融合实训基地项目 是国家"十四五"教育强国推进工程重 点建设项目,也是我市深化职业教育产

教融合的重要举措。自1月9日开建以 来,参建各方组建专班,通力配合压茬 向前推进。

现场看到,整个项目地块分为多个 区域建设,汽车类、建筑类2栋实训楼 基础已完成,正在进行土方回填夯实。 其它区域正在有序进行桩基钻孔灌注、 桩基养护和静载试验。400余根基础 桩已完成了300余根,余下将在3月底 完成。

随州职院产教融合实训基地项目 紧邻随州职院和市委党校教学生活区, 对安全文明施工提出了高要求。

对此,项目建设专班指导施工单位 对施工地块进行合理区划,布设两道围 挡进行"硬隔断",保证施工安全。对施 工道路进行硬化,裸土进行绿网覆盖, 并安排一辆洒水车和专人进行冲洗、清 扫,合理控制桩基等噪音和扰动影响较 大的工序作业时间,最大限度降低施工

"我们按照'先难后易'的原则安排 施工时序,前期抢抓春季施工黄金季 节,重点推进汽车类、建筑类2栋实训 楼建设,确保在梅雨季节来临前完成主 体建设。后期还将上足人力和设备,在 确保安全质量的前提下,全面铺开项目 建设。"该项目施工单位现场负责人表

作为随州国投集团首个代建项目, 该集团对随州职院产教融合实训基地项 目建设高度重视,集团及市城投公司主

深入项目一 线,检查指导 安全文明施工

要负责人多次

工作。安排专人常驻现场,从前期手 续办理,到施工建设管理、竣工验收移 交,全方位全链条提供指导、开展管

随州职院项目专班成员张铁聍 说:"随州国投集团有着丰富的项目建 设管理经验,弥补了我们在这方面的 短板和不足,对推动项目如期建成投 用发挥了重要作用。"

根据计划,随州职院产教融合实训 基地项目将在10月底全面建成,充分满 足学校学生实习实训需求,进一步提升 随州职院整体办学水平,提升汽车、医护、 香菇等品牌学科建设水平。

奋力"开门红"建功示范区



3月15日,曾都区东城街 道天后宫社区联合东城特勤消 防站、富祥物业公司和下沉单 位,组织汉东星都小区居民开 展消防知识讲座和消防安全应 急演练,提升居民消防安全意 识和应急自救能力。

(随州日报全媒记者徐斌



#### 让消费者愿消费敢消费乐享消费

### 我市持续推进放心消费创建活动

随州日报讯(全媒记者张琴、通讯 员刘波)3月13日,从市市场监管局获 悉,我市4家企业分别获评2023年度 "湖北省放心消费创建示范单位"、湖 北省"七天无理由退货优秀示范单位", 10家企业和个体工商户获评2023年 度"随州市放心消费创建示范单位"。 这是我市持续推进放心消费创建取得 的最新成果。

2023年,我市围绕"食药无伪 劣、商品无假冒、服务无欺诈、投诉 无障碍"目标,持续在15个重点行 业并深化拓展到涉农产业、生产加 工企业等新领域推进放心消费创建 活动,打造解放路"文明诚信经营 放心舒心消费"示范街,大力创建企 业党支部领导下的红色消费维权服 务站,组织开展线下实体店七天无 理由退货承诺活动,引导一大批市 场主体踊跃参加创建活动,促进消 费环境进一步优化。

湖北银泰新世纪购物中心是省

市两级放心消费示范单位、省级七 天无理由退货优秀示范单位。该公 司副总经理刘登峰介绍,银泰新世 纪率先实施百货类商品60天线下 无理由退换货、超市类商品七天无 理由退换货的特色服务,去年随州 百货店退换货 22274单,货值 1329 万元;推出免费打车送回服务,为消 费者解决后顾之忧,提升消费体验。

市市场监管局相关负责人介 绍,今年,我市将持续深入推进解放 路"文明诚信经营 放心舒心消费" 示范街建设,引导解放路街区市场 主体积极参与创建活动,创建商户 占比达到80%以上,其中七天无理 由退货单位占符合无理由退货条件 的放心消费单位总数的90%以上, 充分发挥示范引领作用,引导全市 广大企业、个体工商户争创"放心消 费示范单位",营造安全放心的消费 环境,让消费者愿消费、敢消费、乐 享高品质消费。

### 精准对接问需求 有的放矢破难题

#### -市金控集团金融"早春行"助力"开门红"

随州日报全媒记者 张清 通讯员 何开涛

"企业今年生产经营状况怎么 样""发展上还有哪些困难""政府对 金融服务平台支持实体经济发展有 哪些好的建议"……

日前,市金控集团相关负责人带 领市中小企业融资担保公司、市鑫融 小额贷款公司、市鑫诚融资租赁公司 等子公司负责人,深入各县市区开展 金融服务"早春行"活动,走访调研企 业,了解融资需求,破解资金难题,助 力企业冲刺首季"开门红"

2023年,市金控集团全年支持 实体经济的资金量达21.85亿元,占 年度目标任务的136.56%,同比增 长49.45%,服务中小微企业和市场 主体800余家,在服务全市高质量 发展、助力打造城乡融合发展示范 区中展现了国企责任与担当。

一年之计在于春。围绕冲刺首 季"开门红",市金控集团早谋划、早 部署、早行动,力争在新的一年实现 良好开局,以新担当新作为推动金 融服务高质量发展取得新成效。

金融"早春行"活动中,市金控 集团调研组走进生产一线,与各企 业负责人面对面交流,详细了解企 业生产经营、产品销售、发展规划等 情况,仔细询问企业在发展过程中 遇到的困难、问题与需求,并结合市 金控集团业务,提出金融支持意见 建议,为企业"一对一"量身定制金

融支持服务产品。 在位于随县的湖北金辉铝业公 司生产车间,工人们正在钣金数控、 涂装烤漆等生产线上紧张忙碌作 业。该公司主要从事铝质装饰材料 生产,是省级高新技术企业、专精特 新企业。今年一季度,该公司已接到 西安、武汉、宜昌等地7000余万元 的订单,较去年同期大幅增长,目前 正在开足马力生产赶交付。

"我们一边忙碌生产,一边紧锣密 鼓研发新产品,对资金需求量较大。市 金控集团担保公司先后为我们提供了 两笔以信用担保为主的'科技担保贷', 金额700万元,解了燃眉之急。"湖北 金辉铝业公司负责人何春豪说。

在广水市湖北毅兴智能装备有 限公司生产车间,一台台设备正在 满负荷生产新能源电池极柱。该公 司是一家省级"科技小巨人"企业, 主要从事精密金属零部件、精密数 控机床、通讯、电子设备的研发、生 产和销售。 (下转第二版)

## 曾都全力冲刺交通建设"开门红"

随州日报讯(全媒记者陈云、通 讯员佘重华、宋晶华)开年来,曾都 区交通运输局锚定全年目标任务大 干快上,全力奋战"开门红"。截至 目前,全区已完成交通基础设施建 设固定资产投资1亿元,其中国省 干线公路建设投资2000万元、农村 公路建设投资8000万元。

重大项目推进有力。曾都紧紧 围绕240国道槐东至石桥段(漂水 河大桥)等重大项目,紧盯"时间表" 和"路线图",确保项目按期推进。

县乡道建设进展有序。对002 县道汪清线大堰坡至清筑城段和北 郊磙山至汲水湖段等县乡道改造续 建项目,采取强化现场管理、明确工 作目标、抓紧工程质量等举措,有计 划、有步骤地引导施工人员入场复

工,严格按照时间节点完成建设任 务。目前,汪清线大堰坡至清筑城 段路基路面已基本完成,正在实施 附属工程建设;北郊磙山至汲水湖 段改建工程已完成路基工程90%, 线路新建桥梁红石岩水库桥已完成 下部结构施工。

农村公路项目顺利推进。实行 "一个项目、一个领导、一抓到底"的 工作机制,包保领导靠前指挥、现场 办公,及时快速解决项目建设中的 征迁、土地、资金等问题,紧盯目标 赶进度,按照时间节点倒排工期、挂 图作战,有序推进项目建设。截至 目前,全区已完成通村公路路基4.5 公里、路面3.7公里,农村公路提档 升级完成路基3.4公里、路面3.4公 里,续建并完成农村公路桥梁3座。

自2024年3月20日零时起,随县、 广水市、曾都区行政区划内全域实行遗 体火化、骨灰进公墓安葬